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PAÇO: VEREADOR -JOÃO NOGUETRA DE HOTANDA

Aos 02 (dois) dias do mês de setembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nêsta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Gortez Dantas, e contou com a presença

dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter lllelo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou abêrta a
prêsente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ala da 214

Sessão Ordinária, realizada no dia 26/08/2022. Após a leitura, o Presidente a colocou êm
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. GORRESPONDÊNCIA DO DtA: não houve.
MATÉRh DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: NãO hOUVE. TRIBUNA LIVRE: NãO hOUVE

manifestação. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o vereador
Cleverlandio Pereira Bezerra, para dizer que irá entrar com o Projeto de Decreto Legislativo
para pedir título de cidadão para Gilvan Aires Bezerra, Elizabeth Delha de Souza Aires,
Emanuel Valdivino Filho e Francisco Elmar Freire Júnior, visto que todos prestam serviços
neste Município. Em seguida, o vereador Joziberg Almeida Dantas, usou a palavra para
ressaltar que também irá entrar com o pedido de título de cidadão para o Deputado Leonardo
Araújo. Dando continuidade, fez o uso da palavra, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, para frisar que irá pedir o título de cidadã para a enfermeira Bruna, que presta serviços
na Caatinga Grande. Prosseguindo, usou a palavra, o vereador Roberto Holanda de Araújo
para dizer que também irá pedir título de cidadâo para sua esposa Daiane Oliveira e para o
médico, Dr. Márcio que presta serviços no hospital de Potirêtama. Na sequência, fez o uso da
palavra, o vereador Francélio Amorim de Freitas, para ressaltar que posteriormente também irá
pedir o título de cidadão para o advogado Dr. Márcio. Ato mntínuo, o Presidente Cristiano
Cortez falou que na próxima semana irá começar a reforma do prédio da Câmara e na
inauguração, será entregre os títulos de cidadãos potiretamenses. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 02 de setembro de2022.
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